
 

 TAMAN KANAK-KANAK 

SITI ROCHMAH 

Jl.Lurah Ahum Kp.Pasirmalang 

Desa TanjungKamuning Kecamatan Tarogong Kaler Kabupaten Garut 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
Model Pembelajaran Kelompok dengan Pengaman 

 

Semester/Minggu : 1/17                                                                    Hari/Tanggal   : Rabu/24-11-2021 

Tema/Subtema: Binatang/Binatang Air/Kura-Kura         Kelompok        : B (5-6 Tahun) 

 KD yang dicapai : 1.1, 2.7,3.3, 4.3,3.6, 4.6,3.12,4.12,3.15,4.15 

 

KI 1  : Menerima ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 : Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin, mandiri, 

peduli, mampu bekerjasama, mampu menyesuaikan diri, jujur, dan santun dalam berinteraksi 

dengan keluarga, guru, dan teman 

KI 3 : Mengenal diri, keluarga, teman, guru, lingkungan sekitar, teknologi, seni, dan budaya di rumah, 

tempat bermain, dan satuan PAUD dengan cara mengamati dengan indera (melihat, mendengar, 

menghidu, merasa, meraba), menanya, mengumpulkan informasi, mengolah 

informasi/mengasosiasikan, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main. 

KI 4: Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui bahasa, music, 

         gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak berakhlak 

         mulia. 

 

 Tujuan Pembelajaran 

• Anak dapat menyebutkan binatang kura-kura sebagai ciptaan tuhan 

• Anak dapat menirukan gerak dan lagu kura-kura 

• Anak dapat mengerjakan tugas dengan senang hati dan penuh tanggungjawab 

• Anak dapat meniru huruf kura-kura 

• Anak dapat menyebutkan huruf dari kata kura-kura 

• Anak dapat membilang jumlah kaki kura-kura 

• anak mampu mewarnai patung kura-kura dengan cotton bud 

 

 

 

 

 



 

Materi Pembelajaran 

• Binatang kura-kura ciptaan tuhan 
• Memiliki sikap sabar 
• Koordinasi motoriK halus 
• Meniru huruf 
• Mengenal lambang bilangan 
• Memelihara kura-kura 
• Mewarnai patung kura-kura 
 

Alat dan bahan  

 Kura-kura yang ada pada gambar 

 Perlengkapan lain yang diperlukan (cat air,cottonbud,patung kura-kura,palet) 

 Bahan lain yang diperlukan (semen putih,air,cetakan 

agar/bentuk kura-kura,minyak,sendok) 

 

Langkah-langkah Kegiatan (KBM) 

1          .Kegiatan Awal (30 Menit) 

• Baris-berbaris, ikrar 

• Menirukan gerakan Kura-kura 

• Berdoa sebelum kegiatan 

• Menyanyi lagu tentang “Kura-kura” 

• Tahfidz Al-Quran (Surat Al-Kautsar) 

• Apersepsi 

 

2. Kegiatan Inti (60 menit) 

• Mengamati : Guru mengajak anak mengamati gambar “kura-Kura” 

• Menanya    : Anak melakukan proses  tanya jawab tentang “Kura-Kura” 

•             Mengumpulkan informasi : Anak menyebutkan ciri-ciri Kura-kura, tempat tinggal Kura-kura, dan  

makanan Kura-kura 

• Menalar 

-Kegiatan ke 1 : Membuat tulisan kata “ Kura-Kura” 

-Kegiatan ke 2 : Membuat bentuk “kura-Kura”dari cetakan kura-kura 

-Kegiatan ke 3 : Menghitung gambar jumlah kaki kura-kura 

-Kegiatan ke 4 : Mewarnai patung Kura-kura 

-Kegiatan Pengaman : Plastisin 

• Mengkomunikasikan :  Anak menunjukkan dan menceritakan kepada teman-temannya 

               tentang hasil karyanya 

 



 

3. Istirahat (30 Menit) 

• Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

• Bermain bebas 

 

4. Kegiatan Penutup (30 Menit) 

• Menanyakan perasaan anak pada hari ini 

• Recalling kegiatan yang telah dilaksanakan 

• Mendengarkan buku cerita “Kura-Kura” 

• Evaluasi 

• Pengumuman hari esok 

• Berdoa, Salam 

• Pulang 

 

5.Rencana Penilaian : Penilaian ceklis,Hasil karya,Anekdot 

Penilaian Ceklis Harian 

 

Program 
Pengembangan 

 

KD dan Indikator 
 

Capaian Perkembangan Anak 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Terbiasa menyebut nama Tuhan 
sebagai Pencinta 

    

SOSEM 2.7 Dapat memiliki sikap sabar     

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 Dapat melakukan kegiatan yang 
menunjukan anak mampu terampil 
menggunakan tangan (mewarnai) 

    

KOGNITIF 3.6-4.6 Menggunakan lambang bilangan 
untuk menghitung (menghitung kaki 
kura-kura) 

    

BAHASA 3.12-4.12 Memahami hubungan antara 
bunyi dan bentuk hurup 

    

SENI 3.15-4.15 Membuat karya seperti 
bentuk sesungguhnya dengan berbagai 
bahan 

    

 

 

 

 

 



 

Penilaian Hasil Karya 

Nama Anak  :         Kelompok : 

TGL 
 

HASIL KARYA ANAK HASIL PRNGAMATAN 

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 

                                                                    Catatan Anekdot 

Nama Anak   :                       Kelompok : 

TGL AKTIVITAS ANAK CATATAN PERISTIWA /PERILAKU\ 
 

   
 

   
 

   
 

   
 

 

Kepala TK Siti Rochmah 

 

 

Dedeh Sadiah.S.Pd.I 


